



跨入万亿后,新起点在哪里?

常务副市长解读无锡最新发展思路

新时代新征程

强富美高无锡实践

无锡成功突破GDP万亿元的“门槛”,走出了一条个性鲜明的可持续发展之路,令世人瞩目。下一步,无锡发展之路新起点在哪里?特色又在哪里?1月17日,无锡市委常委、常务副市长黄钦在接受由市委宣传部组织,主题为“新时代新征程·强富美高无锡实践”媒体集中采访时,向多家媒体解读了无锡最新的发展思路。

金辰 朱鲸润

黄钦介绍,近年来无锡坚持稳中求进工作总基调,积极践行新发展理念,全面实施六大发展战略,狠抓产业转型和实体经济,全市经济社会发展质量效益持续提升,产业强市建设取得显著成效。

2015年起,市委十二届九次全会根据无锡的发展历史、禀赋条件、功能定位,研究并确立了无锡经济社会发展新的主线,即实施创新驱动核心战略和产业强市主导战略。两年来,无锡始终坚持以这一主线统筹经济社会发展各方面工作。

同时,无锡始终把改革和开放作为激发发展活力、提升发展效能的制胜法宝。

去年无锡制定出台了三个“三年行动计划”。以发展具有比较优势的战略新兴产业为优先选项,制定出台《无锡市加快发展以物联网为龙头的新一代信息产业三年(2017-2019年)行动计划》,大力发展以物联网为龙头的新一代

信息技术产业,努力打造“智慧名城”。以发展具有领先优势的智能制造业为主攻方向,制定出台《无锡市智能制造三年(2017-2019年)行动计划》,推进信息技术与制造业的深度融合,积极开展“中国制造2025”苏南城市群试点示范,探索军民融合发展无锡路径,努力打造“智造强市”。以发展具有特色优势的现代服务业为重要取向,制定出台《无锡市现代服务业提质增效三年(2017-2019年)行动计划》,努力把无锡建设成为长三角服务业高地和全国服务经济转型发展示范区。

聚焦科技创新方面,万人有效发明专利拥有量达34件,“神威·太湖之光”超级计算机实现全球超算500强四连冠,应用成果荣获戈登·贝尔奖,科技进步贡献率达到了63.5%、全省领先。

瞄准高端领域、未来产业,无锡大力推动发展物联网、云计算、集成电路等战略性新兴产业,全市物联网企业超过2000家、营业

收入增长18%以上。大力推进传统产业提升发展,去年全市工业技改投资增长16.2%,高于工业投资10.3个百分点。

无锡经济经过两年多的负重爬坡,主要指标增速在省内已经摆脱整体靠后、部分垫底的状况,部分重要指标增速位居全省前列,形成了多年未有的良好局面。

黄钦介绍,今后无锡将坚持稳中求进工作总基调,自觉践行新发展理念,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,以实现高质量发展为导向,以推进供给侧结构性改革为主线,着力推动质量、效率、动力三大变革,坚定实施六大发展战略,聚力创新、聚焦富民,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,确保经济平稳健康发展,确保人民生活持续改善,确保社会大局和谐稳定,推动高水平全面建成小康社会和“强富美高”新无锡建设取得更大成果。



一条条肥硕的甘露青鱼露出了水面 斗山星辰 摄

甘露青鱼全面开捕!

注意:正宗的鱼都附有二维码

每年新春佳节前,不少无锡人喜欢购买甘露青鱼,“青鱼肉质鲜美,并且个大。过年前分阶段腌一下,放到春节那天或清蒸或红烧,都很好吃的。”这已成为不少无锡家庭过年的习俗。告诉你一个好消息,锡山区的甘露青鱼今天全面开捕啦!

此时,鹅湖镇甘露社区正是一年中最热闹的时候。渔民们穿上了防水服,戴上手套拉起渔网,围拢起来。在这块由渔民们“围城”的网圈中,一条条肥硕的甘露青鱼,逐渐露出水面,阳光下、跳动时,闪着银色的光。

据工作人员介绍,今年甘露青鱼的上市产量在200万-220万斤左右。“去年价格在十二三元一斤,今年可能会比往年价格要高一点,具体价格还要看市场的情况。”

据了解,无锡市区的朝阳市场、各大超市以及鹅湖的两个甘露青鱼直销点都能购买到正宗的甘露青鱼。“每条正宗的甘露青鱼都会附上一个二维码,市民可以通过扫描二维码的方式验证购买青鱼的真伪。”

随着甘露青鱼的上市,过年,离大家越来越近了! 高艺

缪梅清带着6个兄弟,40多年义务救火近1000场

他们是祖辈相传的救火“缪家军”



无锡洛社镇有支“缪家军”义务消防队,是目前无锡市唯一一支民间义务消防队,40多年救火近1000场次。该义务消防队由68岁的缪梅清带领,6人都是他的兄弟,年纪最大的已经70岁,最小的也已经58岁。

陈敏



缪梅清和他的消防车 洛社镇供图

义务消防队坐落于洛社石塘湾西石路边的一处铁皮房,这里原本是一间乡村警务室。多年前警务室搬迁后,缪梅清便把自己的消防“司令部”搬到了这里。不要小看这间只有10平方米的小房子,消防车、消防服、水带等消防设施配备齐全。

据今年已68岁的缪梅清介绍,缪家的消防史可以追溯到晚清年间,缪家祖上一直居住在洛社一带,缪家祖辈就承担着四乡八邻的救火工作,他的爷爷和父亲便是远近闻名的“救火大王”。

“我从小就跟在父亲后面跑,一旦村里有火情,身为村里‘救火会’负责人的父亲就敲锣喊人救火。”1971年,年仅22岁的缪梅清接过了父亲的衣钵,承担起了村里的消防重任,一干就是46年。

缪梅清的手机号在市、区消

防部门都有备案。遇到火警,“缪家军”会第一时间赶到火场控制火情,并针对不同火情采取应急措施,经常赶在消防部门到来前就把小火扑灭。

前几年有一家润滑油工厂突发火灾,“缪家军”6名老兵接到火警,从起床到到达现场只用了5分钟。“100多米长的厂房都烧着了,外围还有很多油管。”缪梅清对那次救火记忆犹新。“大家到达现场后,立刻将大火与外围油管阻隔开来,并对燃烧的油管喷水降温,在消防队赶来前,成功阻止了火势的蔓延。”

据悉,在他们46年的救火生涯中,已参与消防救火近千次,仅去年就出动了40多次。缪梅清常说,等他们老到无法救火时,就会把担子交给下一代,把“缪家爱救火,一代传一代”的精神传递下去。

链接

2017感动中国·无锡人物推选活动正式启动,你可通过以下三种渠道向我们推荐:

- 1.扫描二维码、关注“无锡亲爱的”,把你身边的感动人物和故事发送给我们;
- 2.将身边的感动人物姓名、年龄、电话及相关事迹材料发送至邮箱1185155489@qq.com;
- 3.拨打电话:0510-82753110,向我们推荐。



扫描二维码关注“无锡亲爱的”

荣巷街道首创电梯安全多方监管新模式

安置房电梯实现“三方共管”

日前,荣巷街道安置房小区电梯安全管理会议开启了电梯安全多方监管的新模式。荣巷街道和中国人民财产保险股份有限公司无锡市分公司签订协议,采用政府购买服务的形式,为荣巷街道所有安置房小区购买了电梯综合保险服务。首倡了由政府、行业主管部门和保险公司共同参与的电梯安保互动模式。

滨湖区作为全市安置小区电梯最多的区域,安置小区电梯接近5000部,如果安全管理和维护保养不到位,就可能产

生电梯停运、困人等故障,严重的甚至造成人员伤亡事故。在滨湖区市场监督管理局牵线搭桥下,荣巷街道和中国人民财产保险股份有限公司无锡市分公司签订协议,采用政府购买服务的形式,为荣巷街道所有安置房小区购买了电梯综合保险服务。据介绍,本次电梯综合保险服务中的电梯安全责任保险使用范围广,赔偿限额高,每次事故赔偿限额高达300万元(含人身伤亡和财产损失),并且无需等待事故责任认定,即可优先进行赔付。 王庭萍

无锡电影票房首次突破6亿元

记者从无锡文广新局获悉,2017年无锡电影票房首次突破6亿元,达6.09亿元,同比增长11.1%,列全国城市票房第18位,省内第3位,在苏州、南京之后。无锡全年观影人数

达1920万人次,同比增长13%,相当于每个无锡人年均观影3次。2017年无锡新增电影院11家,影院总数达89家,银幕总数达573块。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池4.35亿

今晚双色球第2018008期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为130点,呈现大幅上升趋势,本期关注和值小幅下滑,区间在105-125之间。上期未开出落号,落号连续7期开出后出现隔断,近期落号尾数除了9外其余均开出,本期关注0尾数1枚落号。上期连号开出1

组,连号连续5期开出,有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了大号12,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、10、13、15、18、22、27、28、33+10、13。(仅供参考) 高艺

